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CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata N° 29/2020. 

Sessão Ordinária N° 29/2020 

Ata da 29 (vigésima nona) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 
do ano de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 11 
(onze) dias do mês de setembro do ano em curso, às 09:00hs, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, onde realizou-se esta Sessão Ordinária, 
através de vídeo conferência, pois assim se faz necessário o isolamento social, 
devido à crise da Pandemia, gerada pelo novo Corona Vírus (Covid-19), sob a 
presidência do vereador Cristiano Maciel de Queiroz, secretariado pelo 
vereador Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores supracitados, verificou-
se ainda no livro de comparecimento a presença dos(das) vereadores (as): 
Edvanda Maria Araújo de Souza, Hidelgardia Maciel de Melo, Cristiano de Lima 
Cavalcante, Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco de Oliveira de 
Castro, Francisco Alcione Romualdo Silva, Cláudio Roberto Costa Marcelino, 
Marcondes dos Santos Gomes e Francisco Adolfo Farias. Ato contínuo, O 
vereador presidente inicia a sessão saudando a todos os presentes. Em 
seguida, pediu ao 1° Secretario Jonas Pereira de Lima para autorizar a leitura 
da ata da Sessão anterior, que após sua apreciação é aprovada por 
unanimidade. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com 
o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, 
constando da leitura das seguintes matérias. Resolução N° 013/2020, da 
Câmara Municipal de Capistrano, indicando a volta das Sessões 
Ordinárias na forma presencial, e as Extraordinárias através de Video 
Conferência. Mensagem N° 022/2020, seguida do Projeto de Lei N° 
022/2020, do Executivo municipal, solicitando a abertura de Crédito no 
valor de 154.659,56 (Cento e Cinquenta e Quatro Mil, Seiscentos e 
Cinquenta e Nove Reais e Cinquenta e Seis Centavos). De imediato, o 
vereador Cristiano do PT, se antecipando, solicita a Dispensa de Parecer 
de ambas as matérias em pauta. Prosseguindo, o vereador Cristiano do PT 
comenta sobre a política local, ressaltou que o presidente merecia está na 
Chapa da oposição, na função de pré-candidato a vice-prefeito. O vereador 
Chico Castro fez uso da palavra, adiantando que na Sessão seguinte irá 
colocar Requerimento solicitando o Título de Cidadão capistranense para 
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algumas autoridades policiais que vêm fazendo um bom trabalho em nosso 
município. Em seguida, a vereadora e vice-presidente Vandinha, no uso da 
palavra, solicita titulo de cidadão para as demais equipes, sendo que o pedido 
dela deve ser direcionado aos senhores Mesquita e João. O presidente 
ressaltou que cada vereador pode pedir pra dois cidadãos. O vereador Alcio 
também se propôs à solicitação, porém, o presidente o lembrou de que ele já 
tem o pedido dos dois títulos, solicitados anteriormente, para serem entregues 
nos nomes dos senhores tenente Filipe e tenente Bocão. ORDEM DO DIA: O 
presidente leva a votação os pedidos de dispensa de parecer do vereador 
Cristiano do PT, acima apresentados, sendo ambos aprovados por todos 
os vereadores presentes. Depois, coloca em votação a citada Resolução 
de N° 013/2020 e o Projeto de Lei N° 022/2020, supracitado, e os dois são 
aprovados por unanimidade. Em seguida, verificando que nada mais havia a 
tratar, declara encerrada a presente sessão ordinária, antes, marcando outra 
para sexta-feira,18 de setembro de 2020, à hora regimental. 
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